Вариант 1.
1. Реши задачу:

Туристы в первый день ехали 5 часов со скоростью 18 км/ч. Во второй день они проехали такое же расстояние за 10 часов. С какой скоростью ехали туристы во второй день?

2. Расставь порядок действий и найди значение выражения:

(100000-9024*4):8-(13256-65035:5)*9

3. Вычисли столбиком:

456*76

1234*543

56*23

984*45

4. Реши уравнение:

(25+Х)*4=360

Х-(420:6)=349
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Вариант 2.
1. Реши задачу:

Поезд прошел 352 км.3 часа он шел со скоростью 48 км/ч. Остальную часть пути он прошел за 4 часа. С какой скоростью шел поезд остальной путь? 

2. Расставь порядок действий и найди значение выражения:

(65836+29175-95007)*(20496:8-206*9)

3. Вычисли столбиком: 

857*23

4567*564

98*34

675*23

4. Реши уравнение:

(Х+82)-359=407

560: (Х-350)=8
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